
В лабораторном корпусе расположенном по адресу: г. Пермь, ул. Крупской, дом 46, общежитии № 1 и общежитии №2, расположенных по адресам: г. Пермь, бульвар Гагарина, дом 72а, г. Пермь, ул. Екатерининская, дом 101, имеют возможность учиться и проживать студенты - инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья.


Лабораторный корпус и общежитие № 2 имеют доступные входные группы, оборудованы пандусами, имеются доступные входные двери с расширенными дверными проемами, перила и поручни. В общежитии № 1 имеется лифт. Комнаты для проживания и аудитории для проведения учебных занятий расположены на первом этаже. 
По мере поступления финансирования будут переоборудованы санузлы  и выполнены работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки 1.24.3 («Инвалид») и приобретены дорожные знаки для обозначения стоянок, на текущий момент выделены места на автостоянке для автотранспорта инвалидов.
С целью реализации Федерального закона от 01 декабря 2014 г. № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов», приказов Министерства здравоохранения Российской Федерации от 12 ноября 2015 г. № 802н «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов инфраструктуры государственной, муниципальной и частной систем здравоохранения и предоставляемых услуг в сфере охраны здоровья, а также оказания им при этом необходимой помощи» и от 20 ноября 2015 г. № 834 «Об утверждении Плана мероприятий Министерства здравоохранения Российской Федерации («дорожная карта») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг» проводится инструктаж сотрудников деканатов, при приеме на работу сотрудников, из числа ППС и УВП, по вопросам обеспечения доступности для инвалидов объектов и услуг в ФГБОУ ВО «Пермская государственная фармацевтическая академия» Минздрава России. 
Разработан и утвержден план по профессиональной ориентации и созданию условий для инклюзивного образования.

Разработаны и утверждены положения:

Положение о проведении занятий по физической культуре (ФЗО, ЛОВЗ); 
Положение об обучении по индивидуальному плану;

Положение о реализации ускоренного обучения.

Имеется версия официального сайта для слабовидящих. На сайте присутствует информация для инвалидов и лиц с ОВЗ (http://pfa.ru/?option=com_content&view=article&id=901&Itemid=746).
