ИНФОРМАЦИЯ О СПЕЦИАЛЬНЫХ УСЛОВИЯХ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ, В ФГБОУ ВО ПГФА МИНЗДРАВА РОССИИ

Основными направлениями охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, являются:
• оказание первичной медико-санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья;
• организация питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;
• определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий;
• пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда,  организация и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, для занятия ими физической культурой и спортом;
• прохождение обучающимися, в том числе инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в соответствии с законодательством Российской Федерации периодических медицинских осмотров и диспансеризации;
• профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ;
• обеспечение безопасности обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, во время пребывания в вузе;
• профилактика несчастных случаев с обучающимися, в том числе инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, во время пребывания в вузе;
• проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий.

В академии созданы необходимые меры и условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, оборудован медицинских кабинет. Оказание первичной медико-санитарной помощи, проведение медицинских осмотров и диспансеризации осуществляется медицинскими организациями г. Перми по месту жительства обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Большинство обучающихся, в том числе инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья, прикреплены к поликлинике ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Вагнера, где ежегодно проходят процедуру медицинского профилактического осмотра и вакцинацию профилактических прививок согласно утвержденному графику, с учетом индивидуальных особенностей.
В академии работает штатный педагог-психолог. При возникновении необходимости возможно тьюторское сопровождение инвалидов и лиц с ОВЗ.


