ЛАБОРАТОРИЯ РАДИАЦИОННОГО КОНТРОЛЯ
Лаборатория радиационного контроля (ЛРК)  создана  на  основании  приказа  ректора  Пермской  государственной  фармацевтической  академии  №202-0 от 09.09.2009 г.  как  структурное  подразделение ПГФА.
Юридический адрес: Россия,614990, г. Пермь, ул. Екатерининская, д.101.

Фактический адрес: Россия,614077, г. Пермь, Бульвар Гагарина 81.

В своей деятельности ЛРК руководствуется действующим законодательством, Системой сертификации Госстандарта России (Ростехрегулирования), организационно - техническими документами  Госстандарта  России.
Главной функцией ЛРК является проведение испытаний в соответствии с областью аккредитации  на соответствие обязательным  требованиям  НД, приведенной  в  области  аккредитации.
В область аккредитации лаборатории входят испытания продовольственного сырья и пищевых продуктов (мясо и мясопродукты; птица, яйца и продукты их переработки, молоко и молочные продукты, рыба, нерыбные объекты промысла, зерно (семена), мукомольно-крупяные и хлебобулочные изделия, сахар и кондитерские изделия, плодоовощная продукция, масличное сырье и жировые продукты, напитки, биологические активные добавки к пище, продукты детского питания), строительных материалов естественного и искусственного происхождения, строительных изделий, отходов промышленного производства, используемых для изготовления строительных материалов и изделий, минерального и органического сырья и продукции их переработки, древесины для продукции промышленного, культурно-бытового и хозяйственного назначения, семян для выращивания сеянцев древесных и кустарниковых пород, почвы (грунта) на содержание:
· Cs-137

· Ra-226

· Th-232

· Sr-90

· K-40

